
Vítězný nápad quilling okenní obraz -
VBS Podzimní řemeslná soutěž 2023
Pokyny Ne. 2941

Stupeň obtížnosti: Náročný

Pracovní doba: 8 Hodiny

Nápad "Podzim za oknem" nám předložila společnost "Schäfchen". Ukazuje nám, jak kreativně lze z papírových
proužků technikou quilling vytvořit skvělou podzimní dekoraci.

Základem tohoto nápadu je ozdobný kroužek o průměru
10 cm. Pokud nemáte ozdobný kroužek tmavé barvy,
můžete kolem něj nalepit tmavě hnědý hedvábný papír,
který mu dodá vzhled větve.

Sova a podzimní listy byly vyrobeny technikou quilling.

Doporučujeme pracovat na podložce pro řemeslníky, do
které můžete zapichovat špendlíky k upevnění
jednotlivých papírových prvků.

Vyrábění technikou quilling

Při technice quilling se proužky papíru stáčejí do spirál a kudrlinek a poté se upevňují pomocí řemeslného lepidla.

Vložte proto proužek papíru do drážky na konci quillingového pera, stočte tento proužek co nejpevněji do spirály
pomocí šablony, která je součástí startovací sady, a konce papíru zafixujte na místě kapkou lepidla na papír. Nyní
máte základní tvar pro různé základní postavy.

Na podložku z pěnové gumy je můžete pomocí špendlíků naaranžovat tak, abyste vytvořili požadovaný tvar, a
zafixovat je na místě pomocí řemeslného lepidla.

Další tip:
Podrobně se o této technice dočtete v našem návodu č. 709 "Řemeslná technika quilling - ideální pro vánoční
období".



Doporučujeme začít výrobou listů. Seznámíte se tak s touto řemeslnou technikou a do výroby sovy se můžete pustit
později, až si nacvičíte výrobu podzimních listů.

Design podzimní listí
Na každý list použijte několik quillingových spirál, které jste předtím stočili z různých odstínů zelené a hnědé barvy
a zafixovali lepidlem.

Každou spirálu na dvou koncích ohněte tak, abyste získali úzký mini list se dvěma špičkami. Tyto jednotlivé prvky
slepte k sobě a vytvořte větší list. K oběma vnějším okrajům tohoto velkého tvaru přilepte další proužek papíru v
"barvě listu" a na špičatém konci jej stočte tak, aby vznikl stonek listu. K jeho udržení na místě opět pomůže lepidlo
na papír.

Výroba sovy
Nejprve si na kus papíru načrtněte základní tvar sovy a rozdělte jej na jednotlivé návrhové plochy.
Oči vytvoříme stočením a slepením proužků papíru obzvlášť pevně k sobě tak, aby okraje quillingových proužků
tvořily pevnou plochu.
Oranžově zbarvený zobák se skládá ze spirály, která byla pouze na jedné straně přeložena do tvaru slzy.

Umístěte výkres sovy na podložku pro tvoření a pomocí špendlíků a lepidla uspořádejte papírové spirály vedle očí a
zobáku tak, aby vytvořily tělo a křídla.

Jakmile je vše bezpečně upevněno lepidlem, položte před sebe na pevný povrch ozdobný kroužek, umístěte na něj
všechny hotové části, jako je sova a listy, ozdobně a přilepte je na místo. Kromě filigránových větviček lze přilepit
také úzké široké proužky papíru.

Podle vlastního vkusu si můžete vyrobit další quillingové podzimní listy a později vše v okně ozdobit provázkem.

Musíte mít



Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

16079 Kovový kroužek "Circle", 10 - 30 cm, sada 5 kusů, černý 1

395212 Skládací řezací podložka "Prym Love" 1

860581 Startovací sada VBS Quilling 1

860529 VBS Quillingové proužky "Colourful", 3 mm, 500 kusů 1

Startovací sada VBS Quilling

257,89 Kč

Podrobnosti o položce

Množství: 1
Přidat
do

Košíku

https://www.vbs-hobby.cz/startovaci-sada-vbs-quilling-a142398/
https://www.vbs-hobby.cz/startovaci-sada-vbs-quilling-a142398/
https://www.vbs-hobby.cz/startovaci-sada-vbs-quilling-a142398/

